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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

politique de la défense
Question écrite n° 107513

Texte de la question

Dans un article du journal britannique The Mail on Sunday du 1er octobre 2006, il est rapporté que les
parachutistes britanniques présents en Afghanistan ont eu à intervenir pour se porter au secours de troupes
afghanes et de militaires des forces spéciales françaises pris dans une embuscade montée par des talibans.
Selon cet article, le combat fut très violent et si les talibans furent vaincus, il était hélas ! trop tard pour sauver
les Français. Selon les propos des parachutistes britanniques cités par le journaliste : « Un des Afghans
survivants a dit que les Français avaient été ligotés puis éventrés vivants par les Talibans. » M. Bruno Bourg-
Broc demande à Mme la ministre de la défense si elle est en mesure d'infirmer ou de confirmer cette information
et, en cas de confirmation, quelles ont été ses réactions devant un tel assassinat.

Texte de la réponse

La version des événements présentée dans l'article du journal britannique The Mail on Sunday, du
1er octobre 2006, concernant des actes de cruauté dont auraient été victimes des militaires français en
Afghanistan, est totalement infondée. En raison de l'absence totale de crédibilité, cette version n'a d'ailleurs pas
été reprise par d'autres médias britanniques ou français. Les événements ayant conduit au décès de deux
militaires français se sont déroulés le 20 mai 2006 à Kajaki, localité située en Afghanistan, à proximité d'une
base anglaise. Les militaires britanniques n'y ont pas pris part. Au cours de cette journée, un convoi d'une
trentaine de véhicules d'un bataillon afghan, auprès duquel servait une petite équipe d'assistance des forces
spéciales françaises, a été pris dans une violente embuscade montée par des talibans. Dès les premiers
instants de l'attaque, deux militaires français ont été tués par balles et un autre blessé. Après cet engagement,
les corps intacts des deux militaires tués ont été rapatriés sur une base américaine, pour être acheminés vers la
métropole.
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